



警惕！神秘魔鞋 当心越穿越瘦！

一穿就高7厘米，走路10分钟相当于跑步两个小时，不知不觉瘦了20斤

太空一号高瘦鞋

一穿就高7厘米 越穿越暖瘦全身

不用锻炼，不用吃药，轻轻松松穿鞋就长高，走路就变瘦，太空一号高瘦鞋用远红外线磁疗材质，特别弹性增高鞋垫，行走时疏通足部气血经络，迅速改善手脚冰凉，促进骨骼发育，舒适增高7厘米，同时加速眼部及全身脂肪燃烧，马上走向纤细身材。



长高 变瘦 全身暖洋洋

1 一穿显瘦 马上变高

内增高7厘米，黄金比例更稳定，视觉拉长双腿，一穿显瘦，立即增高，瞬间穿上，马上感觉大长腿效果。走路、逛公交、逛街购物，腿部、腹部、背部、大腿、小腿脂肪都在燃烧，变高变瘦，一举两得，是最容易最方便的瘦身增高方法。

2 穴位按摩 暖脚暖全身

独有的镶嵌式后跟气垫，弹性加倍，走路不累，同时，增强脚底穴位按摩和促进血液循环，疏通足部经络，足部温度保持在35—40度之间，舒适保暖，透身暖洋洋，身材苗条穿得少。

3 越穿越高 越穿越瘦

因高跟鞋挤压的脚部得到充分释放，持续穿几天，骨骼伸展变得抬头挺胸，对身体的自然增高打好基础，足底轻盈不断释放能量物质，促进发育，独特的中段窝心设计，增加足弓运动多四倍，数据消耗卡路里，穿出又高又瘦的魔鬼身材。

4 时尚百搭 透气舒适

意大利工艺真皮，渐变设计，精致包裹，让双脚纤瘦有型。呼吸网面设置，透气呼吸，柔软有弹性。穿起来不累脚，黑白纯色完全百搭，经典、潮流都好看，随时随地都能穿，时尚漂亮。

减肥难，矮妹妹减肥更难

155厘米的个子，将近140斤！体型不成比例，别人喊个七八斤就跑出来苗条曲线，我喊斤减肥15斤，竟然喊不出我瘦了！苦命牙！减肥的，针灸，艾灸，举牌都试过了，喊了又喊，大冬天去跑步，根本坚持不了几天，喊节食每天管不住嘴，体重蹭蹭往上涨！

一穿就高，高了7厘米

本版在报纸上看到太空一号，马上就买来穿。像我这样的肥妹，平时穿不了太高太高跟鞋，可是这太空一号，穿上特别舒服，大跟、小腿立马线条，腿型很长很直，平古自主就抬头挺胸，一下子高了7厘米！

越穿越暖，全身暖洋洋

要说我这辈子真是怪，公司到家里，也就20分钟，我就走得全身热乎乎，以前光靠走路，总说我瘦不起来，可是这太空一号，每走一步都在向上跃，怎么走也不累，全身暖洋洋的，就穿件薄外套也不冷啦！

暴走暴瘦，半月劲减20斤

更神奇的是，穿了一个星期，体重竟然降了8斤！太吓人了，裤子都变松了。也难怪，穿上这双鞋，走一步都等于别人跑三步，天天走，天天减，当然能减下来啦！高了，瘦了，身材好了，穿得又少，拼命买衣服，这个冬天是美丽的！



美女惊呼：
腿高了7厘米 细了3厘米

“穿太空一号2个月，我的腿变得又细又长，跟职业模特有的一样！”28岁的刘小姐下半身比较胖，穿显身材一点的裤子总是紧绷绷的，难看又不舒服。听朋友介绍买了太空一号高瘦鞋，立即高了7厘米，且出身黄金比例身材，1个月不到，大腿细了3厘米，腰线条的线条拉长，显得挺拔性感。“太不可思议了，不用锻炼不用节食，穿鞋子走路就变瘦，最难减的肚大粗都变苗条了，还增高7厘米，而且还在长高哦，太棒了！”

穿鞋就减肉 暖脚暖全身 大冬天也敢穿超短裙



“穿太空一号容易坚持的瘦身方法，每天从车站到公司走路20分钟，才一个月就苗条了一大圈！”张小姐介绍说“以前什么减肥药，茶都试过，又难受又没效果。还是高瘦鞋好，每走一步脚下好有弹性，好有力量！走一小段路就像健身房锻炼了一圈，清爽又有活力。不知不觉就瘦了15斤，而且全身暖洋洋的，逛街搭配超短裙，知性，有温度又有风度。”

穿着舒服走着瘦 太空一号高瘦鞋太棒了



在柜台工作，平时穿着高跟鞋一站就是一天，腰酸背痛不说，而且腿还越站越粗，好朋友给我买了高瘦鞋，说平时上下班走路的时候换上，瘦腿效果很好。我开始还不信，可穿了2个月，腰明显瘦多了。以前穿2码的裤子，现在只穿26码就可以了！而且高瘦鞋穿起来很舒服，随时随地像在做脚底按摩，现在无论站多久走多远，都不觉得累了！”

2011年日韩最流行的高瘦鞋

保证穿着持续瘦

穿高瘦鞋走路，消耗脂肪量是普通鞋子的3倍多，每天都持续消耗脂肪，减肥最能坚持。

保证穿着安全瘦

没有传统减肥药、减肥茶的副作用。

也不用节食、健牙，是最健康、安全的瘦身方法。

保证穿着全部瘦

高瘦鞋通过“走路”的方式减掉脂肪，不因为个人的体质影响效果。不管是那类肥胖都有效。

用户体验

产后瘦身，不吃药尽减16斤

徐太太：产后身材走样，因为要给孩子喂奶，不敢乱吃减肥药，穿高瘦鞋2个月，瘦了16斤。怀孕期间的小腿浮肿消失了。

专家建议：高瘦鞋特别适合拒绝药物减肥的女性消费者。只要通过“走路”的方式，自然轻松变苗条，是最安全的瘦身方法。

每天穿着上下班 等于跑步2小时

张小姐：平时没时间锻炼，穿上太空一号，只不过是换双鞋、上上班、买买菜、带带孩子，随便走走，马上变得又高又瘦！不但瘦了20斤，身材越来越修长啦！

专家建议：“走路减肥”的最大特点是很方便，只要你走，就能变瘦，而且这种走路减肥的方式不因为个人差异影响效果，只要有空间，就能马上瘦。

7天包退换 高瘦鞋放心购！

太空一号高瘦鞋郑重承诺：

购买后7天内，凡是因为质量问题以及尺码不合适，我们都无条件为您更换满意商品，让您买得放心，穿得舒心！



免费订购热线：400-628-0619